



[totallyglamorous.com](https://totallyglamorous.com)



## **Dodijeljene nagrade Woman.comm of the Year: Priznanja lidericama u komunikacijskoj industriji**



U Sarajevu je održana [Woman.Comm of the Year](#) dodjela nagrada, događaj koji promovira istaknute stručnjakinje i liderice iz područja komunikacija, marketinga i medija za izvanredne rezultate postignute u protekloj godini. Inicijativa, pokrenuta s ciljem osnaživanja žena i njihovog doprinosa u komunikacijskoj industriji, postala je prepoznatljiva platforma za razmjenu znanja, inspiraciju i isticanje izuzetnih profesionalnih dostignuća.

„*Woman.comm Club* postao je sinonim za inovaciju i liderstvo u komunikacijskoj industriji u BiH, a u posljednjih godinu dana i u regiji. Kroz njega prepoznajemo i slavimo žene koje svojim radom pomiču granice, stvaraju nove vrijednosti i inspiriraju buduće generacije komunikacijskih stručnjakinja. *Woman.Com of the Year* nagrade su samo kruna za sve što se radilo u proteklih 365 dana. Ove godine priznanja smo dodijelili u 11 kategorija, podijeljenih u glavne i posebne“, rekla je **Irena Miličević Vukoja**, direktorica Woman.Comm kluba i agencije Prefix.

Posebne kategorije uključuju nagrade koje se dodjeljuju za izvanredan doprinos struči, društvu te utjecaj na promjene, a to su **Regional Ambassador Star** nagrada koja je pripala **Aidi Salkić**, direktorici PR agencije Beyond Consulting, **Positive influence Star** priznanje koje je ponijela **Brankica Raković**, vlasnica agencije za digitalni marketing i urednica Lola magazina, dok je **Special Star** priznanje dobila **Bojana Stanković**, voditeljica komunikacija Smart Vision agencije.

„*Regionalno umrežavanje kreativne industrije ključno je za naš razvoj i uspjeh. Ne živimo na velikim tržištima, pa je važno da zajedno stvaramo veće mogućnosti i prilike. Ono nam omogućuje razmjenu ideja, resursa i najboljih praksa, što vodi ka inovacijama i većoj konkurentnosti na globalnom tržištu*“, poručila je Bojana koja je ujedno dobila i **Agency star** priznanje, te je dodala: „*Ove nagrade su veliko priznanje za moj dugogodišnji rad, ali i za cijeli moj tim. Prije svega to mislim za nagradu Woman of the Year - Agency Star, jer je danas, kada smo na korak od agencijskog punoljetstva, upravo to potvrda da radimo dobar posao*“.

Iz Hrvatske prve ovakve nagrade ponijele su **Dunja Ivana Ballon**, **Hana Bartolović** i **Marina Bolanča**.

Za iznimno upravljanje marketinškim komunikacijama nagrađena je **Dunja Ivana Ballon**, direktorica **HURA-e**, **IAB Croatia** i **Dana komunikacija** te je ponijela titulu **Marketing Star**.

„*Sjajno je biti dijelom inicijative koja slavi uspjehe! Hvala stručnom žiriju što prepoznaje trud i rad – ovo priznanje nije samo čast, nego i podsjetnik koliko je važno učiniti uspjeh vidljivim*“, kratko je zahvalila **Dunja Ivana Ballon**.

Doprinos razvoju medijske industrije, odnosno nagradu **Media Star** dobila je **Hana Bartolović**, direktorica i glavna urednica portala Afer5.hr. Za varjnsko komuniciranje korporativnih vrijednosti svojim radom se istakla **Marina Bolanča**, direktorica agencije Abece da komunikacije, dobitnica nagrade **PR Star**.

„*Primiti nagradu za koju si nominirana od strane kolegica iznimna je čast. Woman.Comm okuplja i osnažuje žene u komunikacijskoj industriji i predvino je biti članicom ove podržavajuće zajednice. Činjenica da prva donosim nagradu u Hrvatsku ispunjava me dodatnim ponosom, a i daje mi obavezu da i dalje predano radim na okupljanju, podršci i snazi žena u našoj industriji u cijeloj regiji*“, poručila je **Marina Bolanča**.

[Woman.Comm Club](#) nastavlja ukazivati na važnost uključivanja i promocije žena na vodećim ulogama u ovoj industriji, osiguravajući da glasovi žena budu ne samo prisutni, već i dominantni u kreiranju budućih trendova.